

株式会社メイキップ

メイキップ提供のサイズレコメンドエンジン「unisize」と夢展望がコラボ実施!

~unisize を利用して購入した商品のサイズ理由の返品を無料で受付~

株式会社メイキップ(東京都新宿区、代表取締役: 柄本真吾、以下「メイキップ」)は、夢展望株式会社(本社: 大阪府池田市石橋、代表取締役社長: 濱中眞紀夫)が運営する「夢展望」の Web サイトにおいて、メイキップが展開するアパレル EC 向けサイズレコメンドエンジン [unisize(ユニサイズ)]を活用し購入した商品の返品を無料で受け付けるキャンペーンを 6月 30日(金)より開始致しました。

unisize を導入いただいた後、購入率・返品率ともに良化した実績を受け、unisize を利用したユーザーのサイズ不一致が起こりづらくなることが分かった背景から、今まで一部商品のみ返品対応をしておりましたが、幅広い商品に対して返品を無料で受け付けることで、より多くの方に商品を手に取っていただきやすいよう、今回の取り組みの実現に至りました。

■ 無料返品キャンペーン概要

キャンペーン概要:お買い物の際に、unisizeを利用して購入した商品のうち

サイズ理由による返品を無料で受付

(イメージ違い、カラー違い、その他は本キャンペーン対象外)

キャンペーン期間: 2017 年 6 月 30 日(金) 11:00~2017 年 8 月 31 日(木) 23:59 まで 対象外アイテム : ニット、カーディガン サロペット、オーバーオール ベスト、ポンチョ

フォーマル商品(スーツ、ドレスなど) インナー商品(ブラジャー、

タンクトップ、ショーツなど) 特殊商品(水着、浴衣、着物、コスプレなど)

雑貨商品(アクセサリー、バッグなど) シューズ商品

■ メイキップが提供するアパレル EC サイト向けサイズレコメンドエンジン「unisize」

unisize (https://cl.unisize.makip.co.jp/) はネットで洋服を買うときに、より身体に合ったサイズを推奨するレコメンドエンジンです。国内外の洋服ブランドを対象に多量な洋服サイズを有し、入力されたユーザーのお気に入りブランド、サイズ、身体情報、特徴を元に最適なサイズを推定する独自のアルゴリズムでレコメンドを行っております。(※特許申請中) EC 利用者は身体に合う洋服や身体の特徴など、最短1分の簡単なアンケートに答えるだけで、メジャーで測ることなく自分に合ったおすすめのサイズを確認することができます。

■ 夢展望株式会社について

夢展望株式会社は1998年に設立、インターネットによる通信販売を行うEC事業を開始。2005年には若い女性向けのファッション商品を取り扱うモバイル通販を本格的にスタートし、事業規模を拡大してきました。その後、携帯電話に代わるモバイル端末として登場したスマートフォンの成長性にいち早く着目し、その特性を最大限に活かしたモバイル通販に注力。2015年5月にはスマートフォン経由の売上が約90%を占めるまで成長しています。同社の会員数は全国で約160万人。そのほとんどが10~20代の女性で構成されております。女性向けファッションを、スマートフォンを中心としたモバイル端末をターゲットにEコマースを行っている「衣料品販売事業」をコア事業とし、玩具や雑貨類を扱う「玩具・雑貨販売事業」、ECモールなどの外部販売チャネルへの卸売りを行っている「卸売事業」、実店舗での販売を行う「実店舗事業」、メーカーや小売事業者向けの広告販売事業や各種コンサルティング事業を行う「その他事業」の5つのセグメントで事業を構成しています。

■ unisize の今後の展望

unisize は、お客様がオンラインストア上でお買物される際のサイズに関する不安、悩みを、お客様の手間なく解決したいという思いのもと開発されました。今後は洋服だけでなく今まで未対応であった靴カテゴリーにも提供範囲を広げてまいります。私たちは今後も、お客様のサイズに対するニーズを満たすべく、サービス開発を続けてまいります。

本リリースに関するお問い合わせ先

unisize 広報事務局

TEL: 03-6265-3465 MAIL: inquiry@makip.co.jp 担当:山崎(やまざき)



<株式会社メイキップ 会社概要>

■社名 : 株式会社メイキップ
 ■設立 : 2015年2月5日
 ■代表者 : 代表取締役 柄本真吾
 ■所在地 : 東京都新宿区矢来町89-2F
 ■電話番号 : 03-6265-3465(担当:山崎)

■メール : inquiry@makip.co.jp

< 夢展望株式会社 会社概要>
■社 名 : 夢展望株式会社
■設 立 : 1998 年 5 月 14 日

■代表者 : 代表取締役社長 濱中眞紀夫 ■所在地 : 大阪府池田市石橋 3 丁目 2 番 1 号

■電話番号 : 072-761-9293 (代)

TEL: 03-6265-3465 MAIL: inquiry@makip.co.jp 担当:山崎(やまざき)